

ОДНИМ СЛОВОМ

- **ПОЗДРАВЛЕНИЕ.** Президент поздравил народного артиста Российской Федерации Алексея Жаркова с 65-летием и пожелал ему здоровья, вдохновения, успехов, счастья и благополучия.
- **ИСТОРИЯ.** Институт истории Академии наук, отделение гуманитарных наук и искусств НАН и РОО «Белая Русь» провели научно-практический семинар «История белорусской государственности». В работе семинара принял участие Первый заместитель Главы Администрации Президента, председатель РОО «Белая Русь» Александр Радков.
- **СЕМЬЯ.** В Беларуси внедряется социальный патронат. Услуга рассчитана на семьи, которые испытывают кризис и не могут самостоятельно решить свои проблемы.

- **АКЦИЯ.** Тысячи работников сталелитейных заводов и шахт присоединились вчера к забастовке на юге Польши в промышленной области Силезия. Протестующие добиваются соблюдения их прав работодателями, а также выступают против реформ в образовании и здравоохранении.



ФОТО РЕЙТЕР

- **САМ.** Мишель Джотодия, накануне объявивший себя новым президентом Центральноафриканской Республики, приостановил действие Конституции и распустил парламент. Он заявил, что будет самостоятельно управлять страной до момента проведения «честных и открытых выборов».
- **ДОМОЙ.** ООН решила эвакуировать часть своих сотрудников из Сирии. Из охваченной гражданской войной страны будут вывезены около половины иностранных работников. Такое решение было принято после того, как 24 — 25 марта несколько мин взорвались недалеко от отеля, в котором проживали сотрудники организации в Дамаске.
- **ПОТЕРИ.** Информация о якобы имевшем место в США задержании российского бизнесмена Романа Абрамовича стала причиной падения стоимости акций принадлежащих ему компаний. Капитализация предприятий, в которых Абрамович имеет доли, снизилась в ходе торгов на нескольких биржах. Совокупно компании потеряли 132 миллиона долларов рыночной капитализации.



ФОТО РЕЙТЕР

- **ЯРОСТЬ.** Динамичное зрелище с участием быков и людей в городе Архона на севере Колумбии закончилось трагедией. В беге с быками, который колумбийцы называют «корралеха», погибли два человека, еще 44 пострадали.